BxoaHasi KOHTpo/IbHAsI Pa00Ta M0 MaTeMaTUKe

1 .BbInmoJIHM BHIYMCJIEHHUS.

3+4=... S5+6=...
8-2=... 44+8=....
4+4=. .. T+5= ...

2. CpaBuu (>,<,=).

17 ...7 I0cMm ... 1 oM
12... 14 2mM ... 16 cMm

3.3anumu ycjaoBMe M pely 3aaavy.

2 KJacc
1 Bapuamr.
11-8+7=...

9+4-5=..
T+5-4 = ...

7+2...10-3
4+7...5+8

B ciopTuBHO# ceklnu 3aHUMAETCs 7 MaJbYUKOB, a JIEBOUEK Ha 6 OOJIbIIIE.
CKOJIBKO BCErO JIETe 3aHMMAETCsl B CHOPTUBHOM CEKIUU?

4.3anuimm ymMcsa B nopsiake yoesanus: 2,16,8,13,9,12.

5.HauepTu oTpe3ok qiuHOM 1amM2cM. Beipasu ero anvHy B CAaHTUMETpax.



1.BbINoJIHY BBLIYHUCJICHUSA.

2 BapuaHr.

4+5=... T+4= ... 12-8+6=...
9-3=... 5+8=.... 17+3-5=...
3+3=... 6+7=... 8+8-7 = ...
2.CpaBHu. (>,<,=).

15...5 10cm ... 1 oM 8+1....6-4
13...16 2am ... 17 cm 5+6.....12-5

3.3anuum ycji0BHe M pely 3a1avy.

Ha npa3pauke Beictynanm 11 manpuukoB, a 1eBodyek Ha 2 MeHble. CKOJIBKO BCETO
JETEe BBICTYINANIO Ha MPA3JHUKE?

4.3anuim yKMcsa B nopsiake Bozpacranus: 2,16,8,13,9,12.

5.HauepTu otpe3ok quHOM 11mM3cM. Bripasu ero 1inmHy B CaHTUMETpax.

Kpurepuu oueHKH BXOAHOW KOHTPOJIbHON PadoThI
10 MaTeMaTHKe

2 kJjacce
3aoanue 1 2 3 4 5
Kon-60 36amna-Her 36amna-Her 16.-ycrnoBue 16amn. | 16-3a oTpe3ok
bannos OIIHOOK. OIIMOOK. 16.-3a X0 10.-3a iepeBo.
206.-eciu 206.-ecnu 16.-3a
lommo. lomm6. BBIUHCIICH.
16.-2-30mmo0. 16.-2-301m0.
0 6am. - 506an. - Huskuu
6 Oam.- 80am. - cpednuil
9 6anm. - 10 6anm. - ewiue cpedneco

11 Gan. - 12 Gamn.

- 8bICOKUU




W

ITosryronosasi KOHTpPOJIbHAsA padoTa MO MATEMATHKe
2 kJ1ace
1 BapuanTt
Haiigu 3HaueHns Beipaxkenuit: 74 - 20 90 -4 63 +7

Haiinm 3nauenue Beipaxkenus: 95 - (20 +70)

Pemn 3anauy:
3a MecsiI] XyA0KHUK pacKkpacui 6 MOJAHOCOB, a MKaTyJOK Ha 2 Oosblie. CKOJIBKO BCETO
MOJIHOCOB U IIKATYJIOK XYJOKHUK PACKPACHII 32 MECSIIL?

Haueptu otpe3ok 1 1M 1 cm.

Huxe B Tabnuie npuBeaeHb! JaHHbIE. 3ANMIIMA OTBET HAa BOIIPOC.

KyKJa MaIlliHKa KyOUKH
Ha 1 monxke 34 29 78
Ha 2 monke 25 30 87
Ha xaxoii mojke ObU10 HanOOJIbIIEE KOJIHYECTBO MAIITMHOK?
CpaBHu BbIpaxeHus.( <, =, >)

79-2 * 80-4 40+60 * 10+80
BeraBb BMecTO * Takoe 4MCiI0, YTOOBI paBEHCTBA CTAJIN BEPHBIMH.
13- #*=6 *+5=12

2 BapuMaHT
Hajinm 3HaueHus BeipaxkeHui: 54 - 30 70 -3 56 +4

Haiinm 3nauenue Beipakenus: 85 - (40 +30)

Pemn 3agauy:
3a JieHb meKaph nevyeT 6 mUporos, a TOPToB Ha 3 Oombiie. CKOIBKO BCEro MAPOTOB U
TOPTOB UCIIEYET MEKAPh 32 JACHb?

Havepru otpesok 1 1M 2 cMm.

Hwuxe B Tabnuue npuBeAeHbl JaHHBIE. 3ANMIIM OTBET HA BOIIPOC.

KyKJa MalllMHKa KyOuKuH
Ha 1 monke 43 19 78
Ha 2 mosnke 23 23 87

Ha kaxoii nosike 6pu10 HanOOMIbIIEE KOJTUYECTBO KyOUKOB?
CpaBHHu BeIpaxeHUA.( <, =, >)
79 - 4 * 80-3 30+70 * 60+20
BceraBb BMecTo * Takoe 4KCIio, 4TOOBI PABEHCTBA CTAIM BEPHBIMU.



15- *=6

*+4=12
CucremMa oneHUBaHUSA

MPOMEKYTOYHOM MPOBEPOYHOIl padoThI 10 MATEMATHKE

2 Kknace
o OrneHuBaHME OTACIBbHBIX 3aJaHUN
Ne 1 2 3 6 7 max
baaa 3 1 2 1 1 2 2 12
Ne Pemienue u yka3aHus K OLCHUBAHUIO banbl
1. Hajiau 3Ha4eHus1 BIPA)KCHUI:
74-20 90-4 63 +7 54-30 70 -3 56 +4
OtserT: 54, 86, 70 Otser: 24, 67, 60
3a kasicowiil npasuvHo peutennblil npumep no 1 6anny
Maxcumanvrolii bann 3
2. Hajiau 3HaueHUE BbIPAXKEHUS:
95 -(20+70)=5 85 -(40+30)=15
Maxcumanvrolil 6an 1
3.9.| Pemn 3agauy: 3a neHb nexapp nevyer 6 Nuporos,
3a MecLl XyJOKHUK packpacui 6 a TopToB Ha 3 Gosbiie. CKOJIIBKO
MIOJTHOCOB, a IIKATYJIOK Ha 2 OoJbIie. BCETr0 MUPOrOB U TOPTOB UCIIEYET
CKOJIBKO BCETo MOAHOCOB M IIKATYJIOK | TeKapb 3a JeHb?
XYJO’KHUK pacKpacui 3a Mecsil? Pemenue:
Pemenue: KomnnuectBo TOpTOB:
KonnuecTBo packpalleHHbIX KaTyJIoK: | 6 + 3 =9 mir.
6+2=_8mr. Bcero TopToB u nuporos:
Bcero packpanieHHbIX TPEAMETOB: 6+9=15mr.
6 +8 =14 wr. Oteer: 15 mnmporoB u TOpPTOB
OtBer: 14 TmOAHOCOB W TIKATYJIOK | MCIIEUET MEKaphb.
pacKpacuil XyJ0KHUK.
[IpoBoasiTcst Bce HEOOXOAMMBIE TMPEOOpPA3OBAHUS W/WUIU  PACCYKICHUS, 2
MPUBOJSIINE K OTBETY, MIOJIYYEH BEPHBINA OTBET.
[IpoBoasiTcst Bce HEOOXOAMMBIE TPEOOPA3OBAHUS W/WUIU  PACCYKICHUS, 1
MPUBOJIAIINE K OTBETY, HO JOMyIIeHa oJIHA apudMeTHdeckas ommoka, He
Hapyllamomas oOIeld JIOTUKM pelleHusl, B pe3yJibTaTe Yero ModyyeH
HEBEPHBIN OTBET.
He mpoBeaensl He0OX0aMMBIE TPEOOPA3OBAHMUS. 0
WNJIN IIpuBeneHbl HEBEPHBIEC PACCYKICHUS
NJIIN B paccyxaeHusix u mpeoOpa3oBaHUAX JOMYIIEHO OoJjiee OIHOU
apru(PMETHICCKON OIMUOKH
Maxcumanvrolii bann 2
4. Hauveptu otpe3ox 1 am 1 cm. 1 1M 2 cwm.
Havepuen oTpe3ok, ompeaeneHbl €ro TrpaHMIbI, pa3Mep COOTBETCTBYET
3aJJaHHOMY TIapaMeTpy.




Pasnuya 6 1 mm oonyckaemcs.

Maxcumanvuoii 6ann

OtBer: Ha Bropoil monke ObLIO
HauOOJIbIIIee KOJIUYECTBO MAIMHOK

OtBer: Ha BTOpOil mOJIKE OBLIO
HanOO0JIbIIIEe KOJUIECTBO KyOMKOB

Maxcumanvuviu 6ain

1
CpaBHu BoIpakeHus.( <, =, >)
79-2 > 80-4 40+60 >10+80 79 -4 <80-3 30+70 > 60+20
3a kasicooe npasunvHoe cpaguerue no 1 dbanny
Maxcumanvrolii bann 2
BeTaBb BMeCTO * TaKO€ YHCIIO, YTOOBI
PaBEHCTBA CTAJI BEPHBIMHU.
13- *=6 *+5=12 I5- *=6 *+4=12
Otger: 13-7=6, 7+5=12 OtBer: 15-9=6, 8 +4=12
3a xaswcowiil npasunvbHo pewrenuslil npumep no 1 6anny
Maxkcumanvuwiii 6an 2
Maxkcumanvnwlit 6a1n 3a padbomy 12

Cucrema OIIEHVBAHNS BbLINOJHEHUA BCeH paﬁoTI)I

OtMeTKa 1o nATHOAIIEHOM «2» «3» «4» «5»
IIKaJIe
[TepBruHbIE GBI 0-5 6-8 9-11 12
% 0T max 0ajIoB Menee50% 50 — 74% 75 —99% 100%




HTorosasi KOHTPOJIbHASA padoTa M0 MaTeMaTHKe 2 KJIacce

1 BapuanT

OrmeTh (\/) BEPHYIO 3alIMCh:

1. CpaBuu uncna 95 u 105

[195=105 [195<105 1 95>105

2. Paznoctb uncen 54 u 28 paBHa

116 136 182 126

3. YacTtHoe uncen 48 u 6 paBHO

18 6 154 142

4. ITpousBenenue uncen 9 u 5 paBHO

114 14 145

5. Cymma yucen 56 u 17 paBHa

72 163 173

6. 3HaueHue BhIpakeHUs S ¢ 4 + 3 * 6 paBHO
1123 1 66 14 138

7. 3nauenue Beipaxkenus 40 — (26 — 3 « 5) paBHO

165 129 119 139
8. CpaBHM BEJIMUUHBI JJIMHBI 4 CM U 2 1M

14 cm=2 1M 14 cmM<2 1M 14 cm>2 oM
9. I[lepumeTp (cyMMa IJIMH CTOPOH) KBaJipaTa coO CTOPOHOM 7 CM paBeH
(121 c™m 149 cm 114 cm 128 c™m

10. Butpuny mMarasuHa ykpamaroT 9 KyKoJ, a MallTiHOK B 3 pasa OoJibIIie.
CKOJIBKO MallIMHOK YKpPAIIatoT BUTPUHY ?

112 16 127 136



11. Pemn 3anauy:

B marazune Ob110 100 Kr KpacHBIX | KENTHIX sI0JI0K. 3a JeHb nmpodaiu 12 kr
XKeNThIX U 18 Kr KpacHbIX s10J10K. CKOJIbKO KUJIOTPAMMOB SI0JIOK OCTAJIOCH?

12.Bpruuciu, 3anuckiBas peleHue CTOI0MKOM, U clieiall MpoBEPKY:

54 +38 = 62-39=

13. Beinuiuu ypaBHEHUE U PEIIH €TO:

24 <30-5 13-X=7 6+6=14-2 20+20=40




14 *.'Y Mapunsi 66110 50 py6seit. [Tama nan eit 3 monetsl. Beero y Heé ctano 70
pyOneit.

Kakue monets! qan nana Mapune?

OtBeT:




2 BapuMaHT

Ormers (V) BEPHYI0 3aIIMCh:
1. CpaBuu uncna 99 u 101

199 =101 199 <101 199 >101

2. Paznoctb uncen 54 u 9 paBaa

16 163 145 159

3. YacTtHoe uncen 40 u 5 paBHO

135 18 145 16

4. ITpousBenenue urcen 9 u 7 paBHO

163 116 12

5. Cymma yucen 63 u 29 paBHa

191 182 192

6. 3HaueHue BhIpaKEHUs 6 * 2 + 7 * 5 paBHO

123 147 154 142

7. 3nauenue Beipaxkenust 50 — (16 — 5 ¢ 2) paBHO

128 114 144 150

8. CpaBHM BEJIMUMUHBI JJIMHBI 9 ¢M U 6 1M

19 cM=6 1M 19 cM<611M 19 cMm>6 1M

9. IlepumeTp (cyMMa JJIMH CTOPOH) KBaJipaTa co CTOPOHOM 5 CM paBeH

(110 c™m 120 cMm 125 cMm [J 15 c™m

10. Ins netckoro cana Kynwiu 36 Maueid, a MUpaMHUIOK B 4 pa3a MEHbIIIE, YEM
Mstuei. CKOJIbKO MUPAMUAOK KYIHIIU JJIsl AETCKOro caaa?

140 132 19 145

11. Pemu 3anauy:

B kycke 0b110 100 M TKanu. Ha nomms 01y30K M3pacxo1oBain 24 M, a Ha MOIIUB
matbeB — 36 M. CKOJIBKO METPOB TKAHU OCTAJIOCh?



12.Bbrumciy, 3anuchiBasi pelieHue CTOIOMKOM, | clieail IpoBepKY:

47 +29 = 83 -27=

13. Beimuium ypaBHEHHUE U PEILH €TO:

32<40-5 2+8=14-4 16 -X=9 20+ 15=35

14 *. Ecnu xaxaplid U3 TpEX MaJIbUMKOB BO3BMET U3 Ba3bl 0 4 abpukoca, B Base
OCTaHETCs




emé onuH abpukoc. CKoabKo aOpHUKOCOB OBLIO B Baze?

OrtBeT:

OTBETbHBI U KPUTEPUU OLUEHUBAHUSA

Bapuanr 1



3aganune OTtBer Koanu
.0a/no
B
1. CpaBHu uucna 95 <105 1
2. Paznoctb uncen 54 u 28 paBHa 26 1
3. YactHoe uncen 48 u 6 paBHO 8 1
4.IIpousBenenue yuces 9 u 5 paBHO 45 1
5. Cymma yucen 56 u 17 paBHa 73 1
6. 3HaueHue BoIpakeHus S ¢ 4 + 3 « 6 paBHO 38 1
7. 3naueHue BolpaxkeHus 40 — (26 — 3 + 5) |29 1
pPaBHO
8. CpaBHM BEJIMYMHBI JJIMHBI 4 CM U 2 1M 4 cM<2 oM 1
9. IlepumeTp (CyMMy JIUTHH CTOPOH) KBajipaTa | 28 cMm 1
CO CTOPOHOM 7 CM paBeH
10. 3agaua 3amaua peuieHa BepHo (27 1
MAIIIUHOK)
11 3agava 3anaua pemena BepHo (70 kr 2
SI0JI0K)
BoerancnurensHas ommbKa v 1
omrOKa B MOSACHEHUU WU
OTBETE
12.Bpranciu, 3anuchIBas pemienue | [Ipumepsl u mpoBepka 4
CTOJIOUKOM, U CJieJiail MPOBEPKY 3aluCaHbl U PEIICHbI BEPHO
3amnucaHbl ¥ PEUIEHBI BEPHO 3
TpU IpuUMepa
3anucaHbl U PELICHBI BEPHO 2
JIBa MpUMepa
3anucaH U peli€éH BEpHO OJNH 1
npumep
13. Beinuiy ypaBHEHUE U PEIIH €TO: BHINUCAHO U PEIIeHO BEPHO 2
ypaBHeHue 13 — X =7
BoruncnurensHas ommbka 1
14 3agava* 3ajaya penieHa BEpHO 3

MakcuMajibHOE KOJUYecTBO 0a/L10B — 21




Ouenka «5» - 20 — 21 oaut
Orenka «4» - 16 — 19 6amioB
Oruenka «3» - 11 — 15 6amioB

Ouenka «2» - meuee 11 0aioB

3ananue OTtBer Kounu
.0as10
B
1. CpaBHu uucna 99 <101 1
2. Pa3znoctb uncen 54 u 9 paBHa 45 1
3. YactHoe uncen 40 u 5 paBHO 8 1
4. IlpousBenenue yucen 9 u 7 paBHO 63 1
5. Cymma uucen 63 u 29 paBHa 92 1
6. 3HaueHUE BhIpaXKEHUs 6 * 2 + 7 ¢ 5 paBHO 47 1
7. 3nauenue BoipaxxkeHus 50 — (16 — 5 « 2) 44 1
paBHO
8. CpaBHM BEJIMUMHBI JJIMHBI 9 cM U 6 1M 9 cM< 6 M 1
9. IlepumeTp KBagpaTa coO CTOPOHOH 5 CM 20 cM 1
paBeH
10. 3amaua 3amada pemreHa BepHo (9 1
MUPAMHUJIOK )
11 3agaya 3anaua pemieHa BepHo (40 m 2
TKaHU )
BoruncnurensHas ommubka i |
omuOKa B MOSCHEHUH WU
OTBETE
12.Bprunciu, 3anuchIBast pemrenue | [Ipumepsl n mpoBepKa 3anMCaHbI 4
CTOJIOMKOM, | cliejiail IpOBEPKY U PEIICHBI BEPHO
3anucaHbl U pelIeHbl BEPHO TPU 3
npumepa
3anucaHbl ¥ PEIIEHBI BEPHO BA 2
npumepa
3anucaH U peléH BEpHO OAUH 1
npuMep
13. Beinuiim ypaBHEHUE U PELIU €TO: BEINHCcaHO ¥ peleHo BEpHO 2
ypaBHeHHe 16—-X=9
BrruucnurensHas omudka 1




14 3agaga* 3ajaya perieHa BEpHO

MakcuMasibHOE KOJIH4ecTBO 0a/ioB — 21
Onenka «5» - 20 — 21 6amn

Ouenka «4» - 16 — 19 6amwos

Omnenka «3» - 11 — 15 6amnos

Orenka «2» - meree 11 6amioB




